

Ознакомление дошкольников с  
техникой изготовления поделок  
из декоративного фетра  
«Волшебные поделки из фетра»



*Выполнила:  
воспитатель подготовительной  
группы  
Кожмяченко Юлия Анатольевна*

г.Ачинск 2019год

Дошкольный возраст - уникальный период с точки зрения развития творческих способностей ребенка. Его уникальность состоит в таких психологических особенностях дошкольников, как повышенная познавательная активность, любознательность, открытость ко всему новому, эмоциональная отзывчивость, сопереживание явлениям искусства и жизни. Азы художественно-эстетического воспитания закладываются при участии взрослых сразу после рождения ребенка и продолжают свое становление долгие годы, поэтому взрослые должны создавать такую атмосферу, чтобы у детей развились такие эстетические чувства, как чувство прекрасного, художественный вкус, творческие умения. Важное место в данном процессе занимает метод совместных действий взрослого и ребенка – сотворчество.



Отличный вариант подобного вида деятельности — поделки из декоративного фетра. Они мягкие, нежные, теплые и уютные. Фетр особенно хорош для поделок с детьми, ведь он очень простой в обращении: легко режется, края не секутся, не скользит в руках. Фетр яркий, приятный и интересный на ощупь. Кроме того, можно его сшивать, а можно — клеить. Причем любой стороной. Фетр отличный материал для рукоделия.

*Поделки из фетра для детей легки в исполнении, особенно когда они делаются под чутким руководством взрослых.*

Это не только интересное, но и очень полезное занятие для ребёнка. Оно развивает мелкую моторику рук, внимание, усидчивость, образное мышление. Малыш привыкает не просто фантазировать, а воплощать идеи на практике. Готовые поделки можно потом преподнести в качестве подарка на праздник, для украшения интерьера, или же в дальнейшем использовать для своих игр.



## Для изготовления поделок из фетра потребуются следующие материалы:

- листы мягкого фетра различной толщины и цвета (в зависимости от идеи), бусины и бисер,
- клей ПВА,
- горячий клеевой пистолет, клеевой стержень,
- декоративная тесьма и нитки мулине, игла,
- линейка, ножницы, мелок для перевода рисунка на ткань.

В качестве декоративных элементов можно использовать красивые яркие нитки к фетру, пуговички, и другие мелочи в зависимости от идеи.

Из декоративного фетра можно делать аппликации и игрушки, украшения, абажуры, брошки, подушки.

Особенный интерес у детей вызывает процесс создания декоративных магнитов из фетра.



Поделки, изготовленные из фетра, обязательно создадут уютную атмосферу в вашем доме. Не лишними они будут и на праздничном столе, а также как подарок ручной работы. Разнообразные поделки в виде цветов из фетра придадут вашему дому особое, праздничное настроение. Сделать такие цветы несложно. Для их изготовления из фетра вырезается круг. Ставим карандаш в центр круга и начинаем рисовать спираль. Теперь ножницами режем по намеченному контуру. Получится интересный завиток. Эту извилистую полоску закручиваем в рулончик. Придаем ему желаемую форму и скрепляем у основания, чтобы он не рассыпался. Цветы из фетра готовы. Можно украсить ими веночки, живые вазоны, создать панно или картину.

*Фетр — великолепный материал для создания разнообразных поделок к праздникам вместе с детьми.*



Дети 6 -7 лет, которые уже умеют держать в руках иголку и пришивать пуговички, могут сделать для себя или в качестве подарка красивых милых зверюшек: котят, кроликов, цыплят.

Такие милые поделки пригодятся для создания различных композиций к любому празднику.

Поделки из фетра, сделанные своими руками, всегда красивы и оригинальны. Работа с фетром способствуют развитию творческих способностей детей, формированию детско-родительского сообщества. Доставьте детям радость совместного творчества!

